



# 幸福路上同欢唱

环南一小举行庆六一合唱比赛

本报讯(记者贺珺)为丰富学生精神文化生活,进一步营造浓厚的文化艺术氛围,培养学生健康的审美情趣、良好的艺术修养,5月27日,环南一小举行了“幸福路上同欢唱”庆六一合唱比赛。

朗朗童声,赞不尽祖国的繁荣昌盛;悠悠歌声,颂不完我们的美好生活。比赛上,各年级各班轮番展播,真是班班特色,人人精彩。孩子们用自己的童真童心、童声童趣,为美丽校园献上一幕幕艺术盛宴。

低年级的孩子们一个个活泼可爱、朝

气蓬勃。稚嫩的笑脸、饱满的精神,让人眼前一亮。他们跟着乐曲尽情欢唱,用歌声表达对祖国、对美好人生的热爱,展现了朝气蓬勃、阳光向上的精神风貌。

高年级的同学们则传唱校歌表达心中滚烫的梦想。飞扬的歌声打开了他们的心灵之窗,也流淌着他们对生活的激情,更有对未来的渴望。

评委们从学生的音准音色、整齐度、感染力、队形、着装、精神面貌等方面进行了评分,最终评选出金奖、银奖和最佳表现奖。



合唱比赛现场。 本报记者 贺 琚 摄



同学们在舞台上尽情绽放光彩。 本报记者 贺 琚 摄

塔南路小学

## 开展“火灾警示宣传月”活动

本报讯(记者贺珺)近日,塔南路小学围绕“人人讲安全 个个会应急 着力提升全社会抗御火灾能力”宣传主题,开展了“火灾警示宣传月”活动。

5月8日,该校召开全体教师会议,进行消防安全专题培训。校长高娜从防火、灭火、逃生自救、安全管理等方面给全体老师进行了消防安全培训。5月13日,学校开展主题升旗仪式,利用国旗下讲话对学生进行消防安全科普教育。

另外,学校各班还组织学生集中观看火灾事故警示教育片,学习如何在火灾到来时逃生自救,如何拨打110、120、

119等报警电话,教育学生不违规使用电器、自觉爱护校园内的各种消防设施设备等。

5月24日,学校还利用大课间举行消防安全应急疏散演练。警铃响起后,各班教师迅速组织学生用毛巾或衣服捂住口鼻,快速猫腰按指定路线有序撤离到了校园足球场,规范、快速、高效地完成了演练任务。

通过此次活动,师生的消防安全意识得到了明显增强,学校的消防安全管理水平也有了较大提升。

红领巾 爱祖国

## 一年级新队员光荣入队

团结街小学



新队员在队旗下庄严宣誓。

本报记者 贺 琚 摄

本报讯(记者贺珺)火红的队旗高高飘扬,鲜艳的红领巾系满理想。5月23日,团结街小学举办“红领巾 爱祖国”一年级新队员入队仪式。

仪式开始后,鲜红的中国少年先锋队队旗在旗手的护卫下,在激昂的出旗曲中缓缓入场,迎风飘扬。全体少先队员在队旗下齐唱

《中国少年先锋队队歌》。接着,仪式宣布了新队员名单。老队员们为新队员戴上鲜艳的红领巾,指导新队员如何敬队礼,并为新队员送上了温馨的祝福。

最后,新老队员在队旗下庄严宣誓:我是中国少年先锋队队员。我在队旗下宣誓,我热爱中国共产党,热爱祖国,热爱人民……

映湖路小学



们感受到新时代少年儿童的精神风貌和责任担当。

图为校领导为新成立中队授旗。 本报记者 贺 琚 摄

丰泽园小学



5月24日上午,丰泽园小学举行了迎六一新队员入队仪式。仪式上,学校还为各班优秀少先队员

颁了奖。

图为老队员为新队员系红领巾。 本报记者 贺 琚 摄